

**CONCURSO PÚBLICO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO – ANO LETIVO 2023  
EDITAL /B.O. UFPE, RECIFE,57 (148 BOLETIM DE SERVIÇO): 09-31 DE  
17/08/2022.**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL, 57 (148 BOLETIM DE SERVIÇO): 09-  
31 DE 17/08/2022.**

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Nutrição da Universidade Federal de Pernambuco aprova ad referendum em 05 de setembro de 2022 o Termo de Retificação ao **EDITAL /B.O. UFPE, RECIFE, 57 (148 BOLETIM DE SERVIÇO): 09-31 DE 17/08/2022 para retificar a divulgação da data e horário da apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa conforme abaixo:**

**ONDE SE LÊ:**

4.5 - A data e horário de cada apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa será de acordo com a ordem de inscrição e será divulgada até às 12h do dia 26 de novembro de 2021 no site <http://www.ufpe.br/posnutri>

**LEIA-SE:**

4.5 - A data e horário de cada apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa será de acordo com a ordem de inscrição e será divulgada no dia 04 de novembro de 2022 no site <http://www.ufpe.br/posnutri>

Thayza Christina Montenegro Stamford

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Nutrição – UFPE



---

Emitido em 05/09/2022

**RETIFICACAO DE EDITAL N° 93/2022 - PPGNUTCCS (11.96.10)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 05/09/2022 10:37 )*  
ANDREA KALINE DO NASCIMENTO SILVA  
SECRETARIO  
PPGNUTCCS (11.96.10)  
Matrícula: 2342719

*(Assinado digitalmente em 05/09/2022 11:06 )*  
THAYZA CHRISTINA MONTENEGRO STAMFORD  
COORDENADOR - TITULAR  
PPGNUTCCS (11.96.10)  
Matrícula: 2345892

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufpe.br/documentos/> informando seu número: **93**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICACAO DE EDITAL**, data de emissão: **05/09/2022** e o código de verificação: **0e4dbfe597**